



Εκδηλώσεις Δραστηριότητες Νοεμβρίου 2023

- **Τετάρτη, 15 Νοεμβρίου**

Τα παιδιά του σχολείου μας θα επισκεφθούν το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ακρωτηρίου για να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα «Οι φτερωτοί μας φίλοι»

- **Εβδομάδα 13-17 Νοεμβρίου**

Θα γίνει ενδομηματικά αναφορά στη μέρα Ανακήρυξης του Ψευδοκράτους. Θα δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στον στόχο «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ».

- **Πέμπτη, 17 Νοεμβρίου**

Η Ημέρα Μνήμης Αγώνων και Θυσιών για την προάσπιση της Ελευθερίας θα τιμηθεί ενδομηματικά.

- **Τρίτη, 21 Νοεμβρίου**

Ημέρα χορού με τον κ. Χάρη Πάζουρο.

- **Αρχές Νοέμβρη- 12 Δεκέμβρη**

Το σχολείο μας συμμετέχει στην εθελοντική δράση «**ΥΙΟΘΕΤΗΣΤΕ ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ**». Είναι μια Παγκύπρια εκστρατεία για την υποστήριξη ευάλωτων οικογενειών. Τα παιδιά από τον Νοέμβρη μέχρι 12 Δεκέμβρη μπορούν να φέρνουν στο σχολείο τρόφιμα, χριστουγεννιάτικα εδέσματα, δωροκουπόνια από υπεραγορές ή οτιδήποτε άλλο μπορεί να προσφέρει χαρά στις οικογένειες τα Χριστούγεννα.

ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ

Αγαπητοί Γονείς,

Για να αποτραπούν δυσάρεστες καταστάσεις, όπου μαθητές μπορεί να απουσιάζουν από το σχολείο εν αγνοία των γονιών τους, παρακαλούμε όπως ενημερώνετε το σχολείο έγκαιρα, αν είναι δυνατό από την προηγούμενη ή το πρωί της ημέρας που θα απουσιάζει το παιδί σας, έστω και αν η απουσία είναι μόνο για μια μέρα ή μερικές ώρες.

Σε περίπτωση απουσίας μαθητή, για την οποία δεν ενημερώθηκε το σχολείο, η γραμματέας του σχολείου είναι εξουσιοδοτημένη να επικοινωνεί τηλεφωνικά μαζί σας, για να διαπιστωθεί κατά πόσο είστε ενήμεροι για την απουσία του παιδιού σας και, αν είστε ενήμεροι, να αιτιολογηθεί, έστω και προφορικά, ο λόγος της απουσίας του παιδιού.

Αν χρειαστεί να πάρετε το παιδί σας από το σχολείο κατά τη διάρκεια των μαθημάτων, παρακαλούμε να περάσετε από τη γραμματέα του σχολείου, όπου θα υπογράψετε. σχετικό έντυπο στη γραμματεία.

Όταν ένας μαθητής απουσιάσει περισσότερο από τρεις μέρες για λόγους υγείας, πρέπει να φέρει πιστοποιητικό γιατρού.

Όταν ένας μαθητής απουσιάσει από το σχολείο για έξι συνεχόμενες μέρες χωρίς λόγο η Διεύθυνση του σχολείου ενημερώνει το Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης για διερεύνηση παράβασης του Νόμου περί Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΧΟΛΕΤΡΙΩΝ

Θεόδωρου και Γαλάτειας Ζήνωνος 16,8526, Πάφος
Αρ. Τηλεφώνου: 26442548
Αρ. Τηλεομοιότυπου: 26817104



Αγαπητοί Γονείς,

Γεια σας και καλό μήνα!

Η συνεργασία οικογένειας και σχολείου είναι καθοριστικής σημασίας για την πρόοδο των παιδιών. Γι' αυτό και επιδιώκουμε μια σωστή επικοινωνία και μια ειλικρινή συνεργασία με όλους εσάς, τους γονείς του σχολείου μας.

Μέσα στα πλαίσια της μεταξύ μας συνεργασίας και επικοινωνίας, θα αποστέλλουμε κάθε μήνα στο σπίτι το Ενημερωτικό μας Δελτίο, σκοπός του οποίου είναι η ενημέρωσή σας για τις εκδηλώσεις και δραστηριότητες του σχολείου μας, καθώς και για άλλα θέματα που σας αφορούν.

Στο δελτίο κάθε μήνα θα παρουσιάζεται, επίσης, ένα παιδαγωγικό θέμα, χρήσιμο για όσους ασχολούμαστε με το πολύ σημαντικό έργο της αγωγής των παιδιών.

Τι πραγματικά θέλουν να μάθουν οι δάσκαλοι από τους γονείς!

Με το ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς είναι καλό να μοιραστείτε με τον δάσκαλο του παιδιού σας ορισμένες πληροφορίες που οι ίδιοι αγνοούν, αλλά θα ήθελαν πολύ να γνωρίζουν. Έτσι λοιπόν μπορείτε :



1. Να συζητήσετε μαζί του θέματα υγείας του παιδιού σας.

Θέματα που σχετίζονται με αλλεργίες και αυτοάνοσα νοσήματα είναι ζητήματα που πρέπει οπωσδήποτε να γνωρίζουν οι δάσκαλοι για την καλύτερη προστασία του παιδιού. Επίσης, σημαντικό είναι να ενημερώνονται για πρόσφατες χειρουργικές επεμβάσεις ή παραμονή σε νοσοκομείο, αφού τέτοιες εμπειρίες επηρεάζουν τη συμπεριφορά του παιδιού και τη συγκέντρωση της προσοχής του, δημιουργώντας του συχνά ένταση και ψυχοκινητική ανησυχία. Σημαντικά επίσης θεωρούνται και ζητήματα που σχετίζονται με την όραση και την ακοή του παιδιού.

2. Να μοιραστείτε με τον δάσκαλο βασικά οικογενειακά θέματα.

Αν η οικογένειά σας βρίσκεται σε περίοδο αλλαγών, ο δάσκαλος του παιδιού σας οφείλει να το γνωρίζει. Τέτοιου είδους αλλαγές είναι μία πρόσφατη μετακόμιση, η αλλαγή σχολείου, αλλά και θέματα όπως ένα διαζύγιο, μία αρρώστια συγγενικού/φιλικού προσώπου ή ακόμα κι ένας θάνατος. Ακόμη και αν το παιδί σας δείχνει ήρεμο και προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα, ζητήστε από τον δάσκαλο να βρίσκεται σε εγρήγορση για να μπορεί να εντοπίζει τυχόν αλλαγές στη διάθεση του παιδιού σας.

Επίσης πολύ σημαντικό είναι να γνωρίζουν οι δάσκαλοι, αν το παιδί ζει σε δίγλωσσο περιβάλλον, καθώς και ποιες γλώσσες μιλιούνται στο σπίτι.

3. Να μιλήσετε για τυχόν δυσκολίες στον προφορικό λόγο, στην ανάγνωση και στη γραφή.

Παρουσιάζει το παιδί σας δυσκολία στην ομιλία; Παρουσιάζει συμπτώματα τραυλισμού; Έχει διάγνωση Δυσλεξίας από Δημόσιο ή/και Ιδιωτικό φoρέα, ή/και Διαταραχή Ελλειμματικής Προσοχής - Υπερκινητικότητας; Μήπως παρακολουθεί μαθήματα λογοθεραπείας, εργοθεραπείας, ειδικής διαπαιδαγώγησης; Ο πρώτος που πρέπει να γνωρίζει τέτοιου είδους ζητήματα μετά από εσάς, είναι φυσικά ποιος άλλος; Ο δάσκαλος του παιδιού σας.

Να συζητήσετε τον χαρακτήρα του παιδιού σας.

Μπορεί το παιδί σας να είναι υπερβολικά ντροπαλό, να δυσκολεύεται να κάνει φίλους, μπορεί να έχει εκρήξεις θυμού στο σπίτι κ.ά. Θέματα τέτοιου τύπου είναι σημαντικό να γνωστοποιούνται στους δασκάλους πριν συμβούν στο σχολείο και φέρουν σε δύσκολη θέση το παιδί σας, τον δάσκαλο, τους συμμαθητές ή ακόμη και τον διευθυντή του σχολείου.

Επιπλέον, οτιδήποτε σχετίζεται με τον χαρακτήρα του παιδιού σας είναι εξίσου σημαντικό για τον δάσκαλο, καθώς τον βοηθούν να αντιληφθεί το ατομικό προφίλ του παιδιού και διευκολύνουν τη μαθησιακή διαδικασία. Μη διστάσετε λοιπόν να συζητήσετε με τον εκπαιδευτικό της τάξης για:

♦ Τα δυνατά και τα αδύνατα σημεία του παιδιού σας.

Το παιδί σας είναι αστέρι στα Μαθηματικά, αλλά ντρέπεται να διαβάζει δυνατά στην τάξη, λατρεύει τις τέχνες, αλλά δυσκολεύεται με την Ορθογραφία; Ή μήπως είναι καλός στο γνωστικό αντικείμενο

της Γλώσσας, αλλά δυσκολεύεται να αποστηθίσει την Ιστορία και τη Γεωγραφία; Γνωρίζοντας τέτοιου είδους λεπτομέρειες, οι δάσκαλοι κερδίζουν χρόνο και εστιάζουν γρηγορότερα και σωστότερα την προσοχή τους στα σημεία που χρήζουν βελτίωσης.

♦ Το μαθησιακό προφίλ του παιδιού.

Τι τύπος είναι το παιδί σας; Οπτικός, ακουστικός ή μήπως μαθαίνει καλύτερα, όταν χρησιμοποιεί τα χέρια του; Καλό είναι να αναφέρετε τέτοιου είδους πληροφορίες στον δάσκαλο του παιδιού σας. Πείτε του επίσης αν έχετε εσείς ως γονέας βρει μια τεχνική που ενδεχομένως να διευκολύνει τη διαδικασία μάθησης. Αυτές οι πληροφορίες είναι εξαιρετικά χρήσιμες και βελτιώνουν τη σχολική επίδοση του παιδιού σας.

♦ Τον τρόπο μελέτης και το καθημερινό πρόγραμμα.

Ενημερώστε τον για τις συνήθειες του παιδιού σας: Τελειώνει γρήγορα τα Μαθηματικά, αλλά αγκομαχάει με τις εργασίες της Γλώσσας; Κάνει πολλές εξωσχολικές δραστηριότητες και ως εκ τούτου συχνά δεν προλαβαίνει τη μελέτη; Συχνά οι δάσκαλοι, γνωρίζοντας όλα αυτά, είναι σε θέση να δώσουν τις σωστές συμβουλές στους γονείς προκειμένου η μελέτη να κυλάει ομαλά και να μην μετατρέπεται σε εστία καβγάδων.

♦ Τα ειδικά του ενδιαφέροντα.

Έχει το παιδί σας μία ιδιαίτερη κλίση π.χ. στη ζωγραφική, κάποιο ιδιαίτερο ενδιαφέρον ή χόμπι; Τρελαίνεται για ένα παραμύθι, για μία ταινία, για ένα κόμικ, για έναν σούπερ ήρωα; Μοιραστείτε αυτές τις πληροφορίες με τους δασκάλους του παιδιού σας, για να μπορέσουν να κάνουν τη σύνδεση αυτών με τη διδακτέα ύλη.